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Kpurepumn 3a oneusisane

12. kJjac

1. JaxeHo e ypaBHEHHETO 2"(2"—a)x—Z"(a—2">:(a—3)(x—i—l), KbIEeTO a e

napamMersp.
a) Pemere ypaBHeHueTo npu a = 3. 2 TOYKH
0) HamepeTe cTOilHOCTHTE HA MapaMeThpa 4, 32 KONTO YPABHEHUETO UMA TOYHO JBe

OTPHUIATEHH PelIeHus. 5 Toukn

a) [pn a = 3 nonyuasame 2°(2°—3)x—2"(3-2")=027(2"=3)(x+1)=0. 1.
Kopenure Ha ypaBHeHHETO ce morydaBaT oT ypaBHeHusaTa 2° = 0,2 —3=0u x+1=0.
[TbpBOTO ypaBHEHME HAMA PEILLICHUE, @ OT IPYTUTE clesBa, 4e x =log,3 u x=—1.

1T

6) Crexy monarane Ha 2° =1 >0 nonyuasame /(1 —a)x+t(t—a)=(a—3)(x+1)
st(t—a)(x+1)=(a=3)(x+1) & (x+1)(F —at—a+3)=0 1.

Enun ot xopenute Ha ypaBHeHHETO € X = —1. CiegoBaTenHO ypaBHEHUETO L€ MMa TOYHO JBE
OTPHIIATEHN PEIIEHHUS, aKO KBaAPATHOTO ypaBHeHHe ¢ —at —a+3 =0 uMa eIUHCTBEH KOPEH B

1
untepsana (0; 1), pazmudes ot 27 = > 1T
lcen. D=0. D=a"+4a—12=0&qa =—6,a,=2. llpu a = —6 ypaBHEHHETO MMa JBOEH
KOpeH, paBeH Ha —3 — He e pemnieHue (7 =2">0). [Ipu a = 2 ypaBHEeHHETO UMa JABOCH KOpEH,

BeH Ha 1. T 2" = x=0 -H TpuLareHo unciio. CieqoBaTenHo a = 2 H [HIEHUE.
aeHHa l.Hoor 2" =1= 0 eeo aTteytHo yuciio. CienoBaTeiiHo 2 He € pelIeHne
1T

2 ci. D > 0. YpaBHEHHUETO 1Ie Ma €MHCTBEH KopeH B uHTepBaia (0; 1), ako

(0°~a0-a+3)(P—al-a+3)<0e (—a+3)(4-2a) <0 ac(2;3). 1.

1 2
Yucnoto Y € KOpEH Ha ypaBHeHueTo t* —at—a+3 =0, ako



i—%—a+3:0@1—2a—4a+1220@a:%. [Ipn a:% YPaBHEHUETO MMa E€AUHCTBEH

. 1
kopeH oT unrtepana (0; 1), HO Toil e 5 U I'bPBOHAYATHOTO YPABHEHME L€ MMa CaMO €IHH
13
orpuuareneH kopeH — 1. CinegoBarenHo a = 5 He e peuieHre. OKOHYATETHO
13 13
2;—|U|—;3]. 1T
6 6

2. OxpbxHOCTTAa k € BHIHMCaHa B NPAaBOBI'bJHUA TPUBIbIHMUK ABC (A{C :90°), a

ac

OKPBKHOCTTA k, ¢ pajgmyc, paBeH Ha 32 —4, ce 1onUpa BHHIIHO /10 k ¥ 10 KaTeTUTEe HA

TPUBI'BJIHUKA.
a) Hamepere pagnyca Ha OKpbKHOCTTA K. 3 ToukH
0) Ako {BAC =15°, nokakere, ye AB = 4(\/5 + \/5) . 4 TouKH
a) Heka okpbxHOCTHTE k U k| Ca CHOTBETHO 0, C
¢ uentpoe O u O u paauycu r u r;. ToraBa A‘
O;M=MC=ri, 0,C=r\2,0P=PC=r, "
0C=rv2. I, ‘
H0010=r+r1=(r—r1)\/§. 1T

o =T (14 Y (33 )= (34 243) 3VE 4] = 2. I

[e] [e]

u BQ =rcotg 7; .

6) Ot tpusrennunute AQO0 n BQO cnensa, ye AQ = rcotg 1;

1T

o

sin 45°

2 ]:r 15° _75°
Sin Sin

— 1T

AB = r[cotg 1; + cotg

2sin45° _h 32\_/5 :4(\/§+\/§> 2T.

rcos30°—cos45° B3=2



3. Pn0bT AD Ha TpubrbaHaTa nupamuaa ABCD e nepneHauxkyJsipeH Ha ocHoBata ABC.
a) /lokaxere, 4e OPTOLEHTHPBT Ha TPHUBIbJIHMKA ABC ce mNpoeKkTHpPa BbLPXY

paBHuHaTa (BCD) B opTOneHTHbPa HAa TPUBIbJIHNKA BCD. 4 ToukH

0) Hamepere o0ema Ha nupammaara, ako AB=BC = AC =6 , a poobT AD

N 1
CKJII04YBa ¢ paBHUHATA (BCD) Brbj, YNHTO KOCUHYC € PABEH HA —. 3 TOUKH

NE)

a) Heka BbpxBT 4 ce mpoekTupa Bbpxy paBHuUHaTa (BCD) B D
Touka A;, a OpTOLEHTHPBT H Ha TpubI'biiHUKa ABC — B TOUKa
H;.

Or AD 1 (ABC)= AD L BC = AD | BC (teopema 3a

TPUTE NMEPHEHINKYISIPA). It

Heka DA NBC=M AM ce mpoektupa BbpXY paBHHHATa A
(BCD) B A;M. Tvii xato A;M | BC = AM 1 BC

Cnenosarenno H € AM n H, € DM . 1T

Or H oproueHtsp Ha TpubrbiaHuka ABC ciensa, 4e

CH 1 AB,aor AD | (ABC)= CH L AD= CH 1 (4ABD)=-CH L BD.
Torasa or Teopemara 3a TpuTe mepneHauKyuspa ciaensa, ye CH, 1 BD. Ho uw DH, L BC n

ClIeI0BaTeNHO /1, € OPpTOLUEHTHDP Ha TpubrbiHUKa BCD. 2T

0) £ (AD;(BCD)) = AAD4, = o, Tl KaTo DA, e npoekuusita Ha DA BbpXy paBHuHara (BCD).

0,5T.
AM = g AB = 3% (BHCOYMHA B paBHOCTpaHHUS TPpUBI'BIHUK ABC).
I I .72 33
S e ==BCAM == J63" 2 =222 1.
w2 2 2 2
Ot npaBobreaHus TpUBIbIHUK AMD nonydyaBame 4D = AM cotga
Ot cosa :L:> sina zﬁ,cotga = L Toraa 4D = 3£L _3 . I
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